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Exercice 1

Complete le tableau comme pour I'exemple donné.

4pts

Fraction dont le
Code irréductible , . Code a virgule Pourcents
dénominateur est une
puissance de 10
2 36 0.36 36%
25 100
0,7
75%
2
1
Exercice 2 6pts
Calcule et donne le résultat sous forme de fraction iréductible.
4 2
—t —=
O) 15 45
8 7 6 5_
o) §584
C) g_ é . é =
2 4°3
Exercice 3 4pts

Calcule en respectant la priorité des opérations.

Q) 4+8-2:4=
b) (3-4-3)-3+3-5=
C) 3.53:

d) 62— (4+18:6) =




Exercice 4 6pts

Jules part en camp de ski avec une montagne de bonbons a grignoter dans les dortoirs. |l
prépare des portions pour les différentes soirées :

des bonbons pour le lundi

NI —

des bonbons pour le mardi

w]—

des bonbons pour le mercredi

ol —

a) Restera-t-il des bonbons & Jules pour le jeudi soir 2 Si oui, quelle proportion 2
Prouve ta réponse a I'aide de fractions.

b) Si Jules est arrivé avec 120 bonbons, combien en ont-ils mangés chaque soir 2
(Ils ont tfoujours fini leur portion)

Lundi:
Mardi :
Mercredi :

Exercice 5 4pts

Calcule.
a) 37=27 b) (—5)3: ...... C) (%) = ... d) (102) =

Exercice é 2pts

Dans un restaurant, tu peux composer des menus selon tes goUts. Chaque menu est
constitué d'une entrée, un plat et un dessert. Voici les propositions :

Entrées Plats Desserts
Saumon fumé Choucroute Créeme brilée
Salade nicoise Poulet rofi Moelleux au chocolat
Cocktail de crevettes Pizza

Combien de menus différents peux-tu composer 2



Exercice 7 3pts

Un friangle isocele a un périmetre de 15 m. Quelle est la mesure des deux cotés
isométriques si le troisieme coté mesure 3 m 2

Exercice 8 bpts

Calcule la valeur numérique de ces expressions six =10 ety =-3

a) 3x2—10x+ 4 =
b) 2(y-2)+3y =

C) x2-y2+3=

Exercice 9 6pts

Résous les équations suivantes :

a) x+ (x=1)+(x=2)=x-2

b) 6 (x+3)-2-8x=58



Exercice 10 3pts

Un oiseau posé au sol veut aller manger une cerise en haut d'un arbre dont le pied est
situé a 8 metres de lui. L'arbre mesure 6 metres de haut.
Quelle distance l'ociseau doit-il parcourir ¢

A%

Exercice 11 5pts

Sur internet, Jules hésite entre ces deux piscines. Il pense que seule la forme est différente
mais qu’elles peuvent contenir la méme quantité d'eau. Qu'en penses-tu ¢ Leur volume
est-il semblable 2 Justifie ta réponse en indiquant le nombre de litres d’eau contenue
dans la piscine A puis dans la piscine B.

A :largeur 2m, longueur 1,5m, profondeur Tm B : diameétre 2m, profondeur Tm
Exercice 12 4pts

Indigue la valeur de tous les angles demandés sur les schémas suivants.




Exercice 13 3pts

30 dm? de farine ont une masse de 15 kg. Quelle est la masse volumique de la farine en
kg/m3 2

Exercice 14 3pts

Quelle distance mesureras-tu sur une carte au 1:100000 entre les villes de Neuchdatel et la
Chaux-de-Fonds distante de 15 km en réalité.

Exercice 15 4pts

Quelle est la vitesse moyenne en m/s d'une Formule 1 lors d'un tour de circuit de 10 km si
elle I'effectue en 3 minutes et 20 secondes ¢ Ef en km/h ¢

Exercice 14 2pts

C'est les soldes | Dans un magasin, tu vois le panneau

Complete ce tableau des prix.

Veste en cuir | Sac d’école

Prix de base 240.-

Prix soldé 27 .-




Exercice 17 9pts

Une salle de cinéma propose les trois tarifs suivants :

e Tarif A:l'enfrée au cinéma coUte 15.- par séance
e Tarif B : achat d'une carte de fidélité au prix de 40.- puis 10.- par séance

a) Donne l'expression fonctionnelle correspondant d chaque tarif.

T A L ettt ettt e e e e ettt e e e e e e e et e bt —eaesee et e b aa e seettaara—aaeeranas

e L] = TSRS
b) Compléte lalégende de chaque axe, puis représente graphiqguement ces deux tarifs.

F §

10 =
>

c) Y a-t-il un nombre d'entrées pour lequel les prix payés avec les tarifs A et B sont
identiques ¢ Si oui, lequel 2 Justifie.

d) A partir de combien de séances le tarif B est-il le plus avantageux 2



